

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2

v rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce
zadávanou v otevřeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb.,
o veřejných zakázkách, v platném znění

Rekonstrukce ulice Riegerova – Nová Včelnice

Název zadavatele: Město Nová Včelnice

Sídlo: Komenského 386,378 42 Nová Včelnice

IČO: 00247146

Osoba oprávněná jednat jménem zadavatele:

Ing. Karel Dvořák, starosta města

Kontaktní osoby zadavatele:

Bc. Pavlína Nebeská, tajemnice, tel.: +420 384371321, email: pnebeska@vcelnice.cz

Ing. Marta Havlíčková, referent odd. ŽP, tel.: +420 384371333, email:

mhavlickova@vcelnice.cz

Na základě vznesených požadavků uchazeče SWIETELSKY stavební s.r.o. ze dne 13. 4. 2016, poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám ve smyslu článku 11.1 Zadávací dokumentace a v souladu s § 49 ZVZ.

Dotazy

1. SO 200 Kanalizace - potrubí

Vzhledem k tomu, že v různých částech zadávací dokumentace (technická zpráva, soupis prací a situace) se uvádí různý popis potrubí, žádáme zadavatele, aby upřesnil požadované parametry pro jednotlivá potrubí:

1. Potrubí kanalizačního řadu DN 300, 400, 500

- jaký je materiál potrubí? PP nebo PVC?
- jaká je stěna trubky dle profilu? hladká, korugovaná (s dutým žebrem) nebo s plným žebrem (pouze Ultra-Rib)?
- jaká je stěna trubky dle struktury? kompaktní nebo s pěnovým jádrem (v případě hladkých trub)?
- jaké je SN potrubí?

2. Potrubí kanalizačních přípojek domovních DN 200

- jaký je materiál potrubí? PP nebo PVC?
- jaká je stěna trubky dle profilu? hladká, korugovaná (s dutým žebrem) nebo s plným žebrem (pouze Ultra-Rib)?
- jaká je stěna trubky dle struktury? kompaktní nebo s pěnovým jádrem (v případě hladkých trub)?
- jaké je SN potrubí?

3. Potrubí kanalizačních přípojek pro dešťové svody DN 150

- jaký je materiál potrubí? PP nebo PVC?
- jaká je stěna trubky dle profilu? hladká, korugovaná (s dutým žebrem) nebo s plným žebrem (pouze Ultra-Rib)?

- jaká je stěna trubky dle struktury? kompaktní nebo s pěnovým jádrem (v případě hladkých trub)?
- jaké je SN potrubí?

Dotaz: Žádáme, aby zadavatel jasně určil tyto parametry tak, aby všichni uchazeči oceňovali totéž.

Odpověď' zadavatele:

1. SO 200 Kanalizace - potrubí

1. Potrubí kanalizačního řadu DN 300, 400, 500

- materiál potrubí PP SN 12 korugovaná s plným žebrem

2. Potrubí kanalizačních přípojek domovních DN 200

- materiál potrubí PP SN 12 korugovaná s plným žebrem

3. Potrubí kanalizačních přípojek pro dešťové svody DN 150

- materiál potrubí PP SN 12 hladká plnostěnná kompaktní
-

2. SO 200 Kanalizace – položky tvarovek

- Projektová dokumentace (přesto že se jedná o stupeň PDPS) neobsahuje žádnou tabulku ani výkres přípojek kanalizace. Přesto, že soupis prací obsahuje délku domovních přípojek DN 200 248m a přípojek pro dešťové svody DN 150 také 248m, v situaci je zakresleno pouze 248m přípojek DN200. Přípojky pro dešťové svody DN 150 ve výkresové části kanalizace úplně chybí.
- Minimálně v soupisu prací veškerá chybí kolena pro směrové napojení jednotlivých přípojek – pro každou přípojku několik kolen DN 150(200)/15st.,30st.,45st.
- Soupis obsahuje jen 72 ks kolen 150/45 pro napojení gajgrů, ale chybí koleno 150/90 s patkou pro napojení na svislou část.
- U položek 30,31,32 neodpovídá počet pro montáž a dodávku tvarovek.
- Úplně ve výpisu schází tvarovka (spojka) DN 200 pro napojení nové domovní přípojky na stávající přípojku.

Vzhledem k výše uvedenému sdělujeme zadavateli, že nejsme schopni překontrolovat správnost soupisu prací pro položky tvarovek použitých na kanalizaci – přesto některé chybějící položky uvádíme.

Dotaz: Žádáme tímto zadavatele, aby buď jasně prohlásil, že máme soupis prací ocenit tak, jak byl předán (druh materiálu pro odbočky a kolena budeme znát díky odpovědi na dotaz č.1) a že všechny jeho případné nedostatky bude řešit s vybraným uchazečem formou víceprací a nebo aby doplnil projektovou dokumentaci tak, aby bylo možné předaný soupis zkontrolovat a soupis prací doplnil o chybějící položky.

Odpověď' zadavatele:

2. SO 200 Kanalizace – položky tvarovek

- Domovní přípojky kanalizace jsou zakresleny pouze orientačně a jejich přesné umístění bude zjištěno při samotném výkopu pro kanalizaci. To stejné platí i pro potrubí

dešťových svodů. Z důvodu nejasného vedení stávajících přípojek není možné určit typový způsob napojení jednotlivých přípojek. Toto bude zjištěno až na místě samotném při přepojování. Kolena DN 200/15st.,30st.,45st. pro přepojení přípojek jsou součástí položky montáže materiálu potrubí přípojky. Neřeší přesné vyčíslení tvarovek (kolen) pro napojení jednotlivých přípojek a

- Pro napojení na svislou část gaigru budou použita dvě kolena 45°.

- Počet u položky 30 opraven v soupisu prací.

- Tvarovka (spojka) DN 200 pro napojení nové domovní přípojky na stávající přípojku doplněna v soupisu prací.

Případné nedostatky budou řešeny s vybraným uchazečem formou méně či více prací.

3. SO 200 Kanalizace – poklopy

Popis poklopu v soupisu prací neodpovídá jeho popisu v technické zprávě.

Dotaz: Může zadavatel upřesnit požadavek na použití kanalizačních poklopů tak, aby všichni uchazeči oceňovali totéž?

Odpověď zadavatele:

3. SO 200 Kanalizace – poklopy

Popis poklopu v technické zprávě je směrodatný.

4. SO 200 Kanalizace i SO 300 Vodovod – výměna zeminy

Dle soupisu prací je zřejmé, že se všechna vyhloubená zeminy pro vodovod i kanalizaci odveze na skládku do 10 km, kde se uloží a zaplatí se za její uložení. Zásyp rýh se provede nakoupenou zeminou vytěženou a dovezenou ze zemníku vzdáleného také 10 km. Protože je v soupisu prací uvedená konkrétní vzdálenost skládky a zemníku, obojí 10 km, má zadavatel zřejmě na mysli konkrétní skládku i zemník pro získání zásypové zeminy.

Dotaz: Může nám zadavatel sdělit o jakou skládku a zemník se jedná? A v souvislosti s tím poplatek za uložení přebytečné zeminy na skládku a poplatek za nákup zásypové zeminy?

Odpověď zadavatele:

4. SO 200 Kanalizace i SO 300 Vodovod – výměna zeminy

Je upraven popis položek v soupisu prací.

5. SO 300 Vodovod – chybějící položky

- v soupisu prací chybí vyhledávací vodič nad celou délku potrubí vodovodních přípojek

- v soupisu prací chybí D+M ventilový poklop plovoucí 33 ks

- v soupisu prací chybí D+M podkladních desek pod hydrantové, šoupátkové a ventilové poklopy (2+4+33 ks)

Dotaz: Doplní zadavatel chybějící položky do soupisu prací nebo prohlásí, že všechny jeho případné nedostatky bude řešit s vybraným uchazečem formou víceprací?

Odpověď zadavatele:

5. SO 300 Vodovod – chybějící položky

- v soupisu prací doplněna výměra vodiče i na potrubí přípojek
 - v soupisu prací doplněna D+M ventilový poklop plovoucí 33 ks - položky č. 65 a 66
 - zřízení podkladních desek poklopů je zahrnuto v položce osazení poklopu - doplněno v popisu položek č. 48; 50; 65
-

6. SO 300 Vodovod – vybourání stávajícího potrubí

V PD je jasně uvedeno, že stávající potrubí vodovodu bude vybouráno. Soupis prací ovšem obsahuje položky pro vybourání vodovodního potrubí a jeho odvoz na skládku pouze pro 6 + 14 metrů potrubí.

Dotaz: Znamená to, že stávající potrubí bude ponecháno v zemi a po dobu výstavby nového vodovodního řadu budou nemovitosti zásobovány vodou ze stávajícího potrubí, nebude se muset zřizovat suchovod a přepojení potrubí se provede pouze na hlášenou odstávku?

Odpověď zadavatele:

6. SO 300 Vodovod – vybourání stávajícího potrubí

Vybourání se týká pouze částí vodovodu, kde dochází k souběhu starého vedení s novým. Stávající vodovod bude po dobu stavby využit pro zásobování nemovitostí vodou.

Na základě velkého množství výše popsaných vad a nesrovnalostí zadávací dokumentace požadujeme, aby zadavatel tyto vady opravil a v souladu se zákonem o ZVZ adekvátně posunul termín odevzdání nabídek.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nebude posunovat termín odevzdání nabídek. Jedná se o otevřené podlimitní řízení, kde lhůta pro podání nabídek je nejméně 22 kalendářních dnů ode dne následujícího po odeslání oznámení otevřeného řízení k uveřejnění. Lhůta 22 dnů je stále zachována i po zodpovězení těchto dodatečných informací.

Jiná sdělení:

Případné nedostatky budou řešeny s vybraným uchazečem formou méně či více prací. K těmto dodatečným informacím zadavatel přikládá opravený výkaz výměr, zároveň jej zveřejňuje na profilu zadavatele a na stránkách města Nová Včelnice.

V Nové Včelnici dne 14. 4. 2016



Za zadavatele

Bc. Pavlína Nebeská, tajemnice